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Öt gyermek apja, orvos, már régen felfogta, hogy milyen fontos a terhes mamának a 
még megnemszületett gyermeke  szíve hangját hallani. A gyermek szívverését követı 
készüléket ma az egész világon be lehet szerezni és éppen az önök országában a 
legolcsóbb.  
 

Dr. Stefan Engelbrecht fıorvos – A babywatcher feltalálója 

A terhes mama és a babája "hallhatják" egymást minden nap 

 
Egy terhes mama számára a világ legszebb zenéje a kisbabája szívverése – hangsúlyozza 
dr. Stefan Engelbrecht a Baby Watcher feltalálója, egy olyan készülék mellyel a terhes 
anya számára megadatott a lehetıség már a terhesség kezdeti szakaszában, hogy  
hallhassa gyermeke szívverését. Az orvos több mint tizenhárom év ausztriai gyakorlat, 
valamint számos terhes mamával folytatott beszélgetés után kifejlesztett egy praktikus 
készüléket mellyel lehetıséget nyújt a kismama és gyermeke közötti kapcsolat 
kialakítására már a terhesség kezdeti szakaszában, s ez által a többhónapos várakozást 
egy helyettesíthetetlen tapasztalattá változtatta. 
 
Az ultrahang elv alapján mőködı készülék, melyet minden terhes mama saját hasára 
tudja helyezni, öt évvel ezelıtt jelent meg a piacon és szavai szerint a terhes mamák 
körében egy igaz szenzációt váltott ki, joggal kérdezve, hogyan lehetséges, hogy egy 
ilyen valami eddig már nem volt a piacon. Egy éve a Baby Watchert már 
Horvátországban is beszerezhetı.  
 
 
Boldog mama, egészséges gyerek 
 
Dr. Engelbrecht fıorvos, aki jelenleg egy festıi településen, Pilán - Stubičke Toplice 
közelében – tevékenykedik lelkesedve, és büszkén mondja, hogy milyen sokat segített az 
asszonyokon, mert idıben felfogta, hogy a halláson alapuló üzenetnek jóval komolyabb 
súlya van a terhes mamáknál az ultrahangos vizsgálat folyamán észlelt vizuálisnál. 
 
- Abban a pillanatban, amikor a nı hallja a kisbabát boldogság önti el, sıt a boldog 
hormonális hatásra a kisbaba mozogni kezd – meséli a fıorvos és elmondja, hogy a 
«boldog hormonok» oly annyira pozitívan hatnak a kismamákra, hogy ezt egyetlen egy 
gyógyszer sem tudja helyettesíteni. Gyakorlatában már volt olyan esete, amikor a vérzı 
kismamánál megszőnt a vérzés, amikor meghallotta gyermeke szívverését és felfogta, 
hogy nála minden a legnagyobb rendben van. 
 
- Kihangsúlyozom, hogy a készülék semmiképpen sem helyettesítheti a rutinszerő 
nıgyógyászati vizsgálatokat, viszont lehetıség ez a nıknek, hogy saját otthonukban 
kísérhetik gyermekük szívének dobogását, és ezzel megérezhetik az esetleges rossz 
irányban beindult változásokat. De ezen túlmenıen, kivételesen megnövelik 
önbizalmukat, ami még a szülésnél is sokat jelent – állítja az orvos. 
 
- Ha a nı boldog, nincs szüksége semmilyen terápiára, mivel a mama és gyermeke 
közötti vérkeringés tökéletesebb, a kisbaba jobban fejlıdik, de tudományosan is 
bizonyított, hogy létezik kötıdés a kismama érzelmei és a gyerek fejlıdése között – 
állítja és kihangsúlyozza, hogy a kisbaba egy személy, aki lát, hall és érez. A fıorvos 
megemlíti, hogy egy ilyen készülék nagyon hasznos dolog olyan családoknál, ahol már 
van gyermek, mert lecsökkenti az idısebb  gyermek újszülött iránti féltékenységét. 
Elmondta, a mamáktól hallotta, hogy az idısebb gyereke állandóan «szörfölt» a hasán és 
ez kivételesen mulatatta és összekötötte az egész családot. 
 



Visszatérés Horvátországba 
 
- A Baby Watcher hatékonysága mérhetı, de a gyermek és a várt kistestvér közötti 
kapcsolat kivételesen pozitív – meséli. A fıorvos még egy érdekességet mesélt el, 
pontosan ezzel a készülékkel fedték fel, hogy a gyermek úgy helyezkedik el az anyja 
hasában, hogy a szíve közelebb kerüljön a mama szívéhez. 
A zágrábi Petrova utcai kórházban eltöltött szakosítása után a prímáriusz több éven át a 
zaboki kórház nıgyógyászatán volt vezetı fıorvos, ahol csapata munkásságára, illetve az 
újszülöttek alacsony elhalálozási százalékára az osztrákok is felfigyeltek. 
- A kilencvenes években, például Svédországban 1000 újszülöttre hét halvaszületett 
gyermek jutott, míg a mi kórházunkban, Zabokban csak két ilyen esetünk volt. Az 
osztrákok ezt a nemzetközi egészségügyi szervezet jelentései alapján vették észre, és 
mint igazgatót felkértek, jöjjek el ezt ugyan így megtenni Grazban, majd késıbb 
Leibnitzben is – meséli, majd hozzáteszi, két éve jött vissza Horvátországba és habár 
már nyugdíjas, még mindig dolgozik a terhes mamákkal, mert ez számára kivételes 
öröm. 
- Az ötlet az volt, hogy a Baby Watcher legyen minıségi, de azért olcsó készülék, 
elfogadható formájú, nagy és áttekinthetı képernyıvel. Mert ha a készülék drága, akkor 
az már megkülönböztetı jellegő. Minden várandós mamának ugyan azon jogai vannak, 
egyformán gondoskodnak magzataikról, és igen gyakran elveszítik önbizalmukat. Ha ezt 
ez a készülék visszaadja nekik, a terhesség normális folyamata ismét feláll és a szülésnél 
is minden könnyebben zajlik le, mert a leendı mama tisztában van azzal, hogy a 
kisbabával minden rendben van – fejezte be az orvos, valamint hozzáadta, hogy a 
kisbaba szíve gyorsabban ver, majdnem kétszerese, mint a felnıtteké, 120 – 160 
percenkénti. 
Ez az ötgyerekes - négy fiú és egy lány - apa kinek készülékét ma az egész világon már 
árulják, a legelégedettebb éppen a horvát piaccal, mivel a Hospitalija cég beleegyezett, 
hogy a készüléket a legalacsonyabb áron, száz euróért, Horvátországban adják piacra, 
míg más európai országokban az eladási ár ennek a háromszorosa.  
- A világon az asszonyok egy százaléka terhes, Horvátországban csak évente 50.000 
terhes nı van. A célom, hogy mindannyiikon segítsek és bebiztosítsam a zavartalan 
kapcsolatot gyermekeikkel terhességük legkorábbi fázisától kezdve – mondta végezetül 
Engelbrecht fıorvos. 
 

 
 


